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Dnia 11.3.2025r. 

Rada Gminy Sośnie 

Radni 

Protokół nr XII/2025 

XII Sesja Rady Gminy w dniu 06 marca 2025 

Miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna Urzędu Gminy Sośnie 

Obrady rozpoczęto 06 marca 2025 o godz. 13:30, a zakończono o godz. 14:52 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Radosław Bojarczuk 

2. Łukasz Bruder 

3. Tomasz Chmielecki 

4. Robert Frankowski 

5. Anna Jakubczyk 

6. Łukasz Koniuch 

7. Bronisław Krawiec 

8. Bożena Moskal 

9. Andrzej Mus 

10. Wioletta Musialska 

11. Krystian Pyrka 

12. Jan Rafalski 

13. Hanna Śniadek 

14. Elżbieta Walotka 

15. Robert Zydorczak 

 

I Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Chmielecki powitał radnych, Wójta Gminy Sośnie Pana 

Adama Harlaka, Zastępcę Wójta Panią Milenę Pigłowską, Skarbnika Gminy Sośnie Panią Alinę 

Bąk, Sekretarz Gminy Sośnie Panią Justynę Maryniak, Radną Powiatu Ostrowskiego Panią 

Danutę Szwedziak, Nadleśniczego Nadleśnictwa Antonin Pana Adama Całke oraz gości 

uczestniczących w obradach. Następnie na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 

o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1465 ze zm.) oraz § 18 ust. 1 Statutu Gminy 

Sośnie dokonał otwarcia XII sesji Rady Gminy i stwierdził, że na ustawowy skład rady, który 

wynosi 15 radnych, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co umożliwia 

przeprowadzenie ważnych wyborów oraz podejmowanie prawomocnych uchwał. Lista obecności 

stanowi załącznik do protokołu. 
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II Przedstawienie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad: 

I.  Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

II.  Przedstawienie porządku obrad. 

III.  Przyjęcie protokołu nr XI/2025 z sesji odbytej w dniu 14 lutego 2025 r. 

IV.  Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

V.  Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności   

 w okresie międzysesyjnym. 

VI.  Podjęcie uchwał: 

1.  uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie 

 pn.: ’’Przebudowa/rozbudowa drogi nr 5343P w miejscowości Cieszyn na odc. dł. ok. 

 400 m’’ 

2.  uchwała w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

 Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie 

 na lata 2025-2027 

3.  uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

4.  uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na 

 lata 2025 – 2032 

5.  uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie 

 pn.: ’’Przebudowa/rozbudowa drogi nr 5341P (budowa drogi dla rowerów/drogi dla 

 pieszych i rowerów) w miejscowości Pawłów na odc. dł. ok. 700 m’’ 

6.  uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia 

 Seniorów” na rok 2025 

7.  uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej 

 i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Sośnie na lata 2025-2031 

8.  uchwała w sprawie upoważnienia dyrektorów publicznych przedszkoli, dla których 

 Gmina Sośnie jest organem prowadzącym, do załatwiania indywidualnych spraw 

 z zakresu administracji publicznej 

9.  uchwała w sprawie przekształcenia Publicznego Przedszkola w Cieszynie, wchodzącego 

 w skład Zespołu Szkół w Cieszynie, poprzez zmianę siedziby 

10.  uchwała w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Marii i Lecha Kaczyńskich 

 w Cieszynie, wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Cieszynie, poprzez zmianę siedziby 

11.  uchwała zmieniająca uchwałę nr VIII/54/99 Rady Gminy Sośnie z dnia 28 kwietnia 1999 

 r. w sprawie utworzenia Zespołu Szkół w Cieszynie 

12.  uchwała w sprawie utworzenia samorządowego zakładu budżetowego pod nazwą 

 ’’Gminny Zakład Budżetowy Biały Daniel’’ w Sośniach oraz nadania mu statutu 

13.  uchwała w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

 zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sośnie w 2025 roku 

14.  uchwała w sprawie ustalenia zasad przejmowania na własność Gminy Sośnie 

 nieruchomości stanowiących drogi wewnętrzne lub przeznaczonych pod drogi 

VII.  Interpelacje i zapytania Radnych. 

VIII.  Wolne głosy i wnioski. 

IX.  Zakończenie obrad. 
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Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie: 

Przedstawienie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

III Przyjęcie protokołu nr XI/2025 z sesji odbytej w dniu 14 lutego 2025 r. 

Przewodniczący poinformował, że protokół został udostępniony radnym w systemie esesja i nie 

zgłoszono żadnych uwag. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu nr XI/2025 z sesji odbytej w dniu 14 lutego 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 
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IV Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

14 luty – podpisanie umowy o transporcie lokalnym z Panem Filipczakiem 

17 luty – udział w naradzie rocznej na zaproszenie Komendanta Powiatowego Policji w Ostrowie 

Wielkopolskim 

18 luty – udział w naradzie rocznej na zaproszenie Komendanta Państwowej Straży Pożarnej w 

Ostrowie Wielkopolskim 

21 – 22 luty – udział w szkoleniu zorganizowanym przez kancelarie prawne obsługujące gminę 

27 luty – podsumowanie edycji działaj lokalnie z Doliny Baryczy 

27 luty – spotkanie na wieczorku karnawałowym z seniorami wraz z Zastępcą Wójta oraz 

Skarbnik 

3 marca – obrady wszystkich Komisji Rady Gminy Sośnie 

4 marca – obchody Dnia Kobiet – Stowarzyszenie „Razem dla Sośni” 

Spotkania z pogorzelcami oraz podziękowania dla wszystkich niosących wsparcie 

poszkodowanym. 

wg załącznika audiowizualnego 

 

V Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności w okresie 

międzysesyjnym. 

Podziękowania dla osób niosących wsparcie poszkodowanym w pożarze. 

Udział w naradzie rocznej w Komendzie Państwowej Straży Pożarnej w Ostrowie 

Wielkopolskim. Narada podsumowująca działalność komendy za 2024 rok oraz przedstawienie 

planów za 2025 rok.  

Uczestnictwo w zebraniach sprawozdawczych jednostek OSP Sośnie oraz OSP Granowiec. 

Udział w posiedzeniach Komisji Rady Gminy Sośnie. 

wg załącznika audiowizualnego 

 

VI Podjęcie uchwał: 

Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju 

Gospodarczego o przedstawienie opinii komisji w sprawie uchwał dotyczących budżetu. 

Przewodnicząca Komisji Anna Jakubczyk przytoczyła uchwały, nad którymi pochyliła się jej 

komisja oraz oznajmiła, że projekty zostały zaopiniowane pozytywnie. 
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Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie pn.: 

’’Przebudowa/rozbudowa drogi nr 5343P w miejscowości Cieszyn na odc. dł. ok. 400 m’’ 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/119/2025 

 

 2. uchwała w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie na lata 2025-2027 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie na lata 2025-2027 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/120/2025 
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 3. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/121/2025 

 

 4. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na 

lata 2025 – 2032 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 

2025 – 2032 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/122/2025 
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 5. uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie pn.: 

’’Przebudowa/rozbudowa drogi nr 5341P (budowa drogi dla rowerów/drogi dla pieszych i 

rowerów) w miejscowości Pawłów na odc. dł. ok. 700 m’’ 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie pn.: 

’’Przebudowa/rozbudowa drogi nr 5341P (budowa drogi dla rowerów/drogi dla pieszych i 

rowerów) w miejscowości Pawłów na odc. dł. ok. 700 m’’ 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/123/2025 

 

 6. uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia 

Seniorów” na rok 2025 

Przewodniczący poprosił Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu, Spraw 

Społecznych i Bezpieczeństwa o przedstawienie opinii jej komisji w sprawie następnych uchwał. 

Przewodnicząca Komisji Hanna Śniadek zabrała głos w celu przedstawienia uchwał wraz z 

pozytywną opinią komisji.  

 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na 

rok 2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/124/2025 

 

 7. uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Sośnie na lata 2025-2031 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Sośnie na lata 2025-2031 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/125/2025 
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 8. uchwała w sprawie upoważnienia dyrektorów publicznych przedszkoli, dla których Gmina 

Sośnie jest organem prowadzącym, do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji 

publicznej 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie upoważnienia dyrektorów publicznych przedszkoli, dla których Gmina 

Sośnie jest organem prowadzącym, do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji 

publicznej 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/126/2025 

 9. uchwała w sprawie przekształcenia Publicznego Przedszkola w Cieszynie, wchodzącego w 

skład Zespołu Szkół w Cieszynie, poprzez zmianę siedziby 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie przekształcenia Publicznego Przedszkola w Cieszynie, wchodzącego w skład 

Zespołu Szkół w Cieszynie, poprzez zmianę siedziby 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/127/2025 
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 10. uchwała w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Marii i Lecha Kaczyńskich w 

Cieszynie, wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Cieszynie, poprzez zmianę siedziby 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Marii i Lecha Kaczyńskich w 

Cieszynie, wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Cieszynie, poprzez zmianę siedziby 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/128/2025 

 11. uchwała zmieniająca uchwałę nr VIII/54/99 Rady Gminy Sośnie z dnia 28 kwietnia 1999 r. 

w sprawie utworzenia Zespołu Szkół w Cieszynie 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała zmieniająca uchwałę nr VIII/54/99 Rady Gminy Sośnie z dnia 28 kwietnia 1999 r. w 

sprawie utworzenia Zespołu Szkół w Cieszynie 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/129/2025 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

 

 12. uchwała w sprawie utworzenia samorządowego zakładu budżetowego pod nazwą 

’’Gminny Zakład Budżetowy Biały Daniel’’ w Sośniach oraz nadania mu statutu 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie utworzenia samorządowego zakładu budżetowego pod nazwą ’’Gminny 

Zakład Budżetowy Biały Daniel’’ w Sośniach oraz nadania mu statutu 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/130/2025 

 

 13. uchwała w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sośnie w 2025 roku 

Poproszono Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Infrastruktury o 

przedstawienie opinii Komisji do kolejnych uchwał. 

Przewodniczący Komisji Łukasz Koniuch poinformował, że projekty uchwał zostały 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sośnie w 2025 roku 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta 

Walotka, Robert Zydorczak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Mus 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/131/2025 

 

 14. uchwała w sprawie ustalenia zasad przejmowania na własność Gminy Sośnie 

nieruchomości stanowiących drogi wewnętrzne lub przeznaczonych pod drogi 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie ustalenia zasad przejmowania na własność Gminy Sośnie nieruchomości 

stanowiących drogi wewnętrzne lub przeznaczonych pod drogi 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Hanna Śniadek, Robert 

Zydorczak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Jan Rafalski, Elżbieta Walotka 

NIEOBECNI (2) 

Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XII/132/2025 
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VII Interpelacje i zapytania Radnych. 

brak 

VIII Wolne głosy i wnioski. 

Głos zabrał Nadleśniczy Nadleśnictwa Antonin Pan Adam Całka, który przedstawił jak wygląda 

kontakt pomiędzy gminą, a nadleśnictwem. 

Następnie osoby uczestniczące w obradach oraz goście, mieli możliwość zadawania pytań Panu 

Nadleśniczemu na które udzielał odpowiedzi.  

- Radna Wioletta Musialska: pytanie dotycząca drogi na Chojnik ”Sobki” 

- Radna Elżbieta Walotka: sprawa drogi w Pawłowie – zjazd za nieruchomością nr 47 

- Sołtys miejscowości Kocina Ewelina Śpigiel: prośba o utwardzenie dróg dojazdowych do 

posesji 

- Radny Łukasz Koniuch:  

- prośba o oświetlenie przy drodze obok leśniczówki w miejscowości Kałkowskie, 

- pytanie dotyczące braku aktywnego zaangażowania przez Lasy Państwowe będące 

stroną postępowania przy inwestycjach typu np. biogazownie (przykład z miejscowości 

Kałkowskie), 

- pytanie odnośnie nie uznawania przez Lasy Państwowe terenów wskazanych w studium 

uwarunkowań zagospodarowania przestrzennego jako obszary wymagające ochrony gruntów 

leśnych mimo, że są przeznaczone pod zalesienie i faktycznie są zalesione również w sytuacji 

gdzie posiadają zwierzchność nad terenem lecz brak zainteresowania ich ochroną (w odniesieniu 

do sprawy biogazowni Kałkowskie) 

- Radny Jan Rafalski: odnośnie drogi leśnej Granowiec-Młynik oraz drogi leśnej Granowiec-

Świeca 

Głos poza pytaniami zabrała Radna Powiatu Ostrowskiego Pani Danuta Szwedziak, która 

podziękowała za zaproszenie na sesję oraz za przyjęcie projektów uchwał dotyczących wsparcia 

Powiatu Ostrowskiego, a następnie odniosła się do inwestycji ujętych w tych uchwałach. 

Głos zabrała Radna Wioletta Musialska, która odniosła się do zarzutów wobec Wójta odnośnie 

braku zaangażowania w pomoc osobom poszkodowanym w pożarze budynku w Pawłowie 

zaznaczając, że są fałszywe. 

Następnie głos zabrał Radny Bronisław Krawiec, który jako leśnik pokrótce opowiedział o 

działaniach Nadleśnictwa Antonin w dziedzinie inwestycji, utrzymania, ochrony środowiska, 

wsparcia oraz współpracy. 

Głos zabrała Radna Elżbieta Walotka, która podziękowała za pomoc osobom poszkodowanym w 

pożarze domu w Pawłowie. 
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Głos zabrał Przewodniczący Rady Tomasz Chmielecki, który jako strażak podziękował Panu 

Nadleśniczemu za wsparcie ze strony Nadleśnictwa Antonin. Przewodniczący korzystając z 

okazji zadał również pytanie odnośnie placu w Mojej Woli czy byłaby możliwość ewentualnej 

zamiany nieruchomości z gminą aby móc przeprowadzić inwestycje przeznaczone dla 

mieszkańców. 

Po wypowiedziach i pytaniach zadanych przez uczestników obrad oraz udzieleniu odpowiedzi 

przez Pana Adama Całkę, głos zabrał Wójt Adam Harlak dziękując Nadleśniczemu za wizytę 

i wyrażając nadzieję na dalszą współpracę. Następnie złożył życzenia z okazji Dnia Kobiet. 

wg załącznika audiowizualnego 

 

IX Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady zakończył posiedzenie (godz. 14:52) 

wg. załącznika audiowizualnego 

Przewodniczący 

Rada Gminy Sośnie 

Przygotował: Robert Adamczewski 


